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ATA DE NOO21/2023

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUNNN MUNICIPAL DE
CAMPESTRE DO MARANHÃO OE 2023 NA PRESENTE LEGISLATURA.
AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS OUTUBRO DÉ 2023, AS O9hO5 HORAS, NO
PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A cÂMARA MUNIcIPAL DE CAMPESTRE Do
MARANHÃO, SITUADA NA AV. ]USCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE
ARAÚ]O CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA
VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10
SECRETÁRIO, RAIMUNDA BEZERM DE SOUSA 20 SECRETÁRIA E OS
DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS
SANTOS, EDIVAN DA LUZ E SILVA, ADEMAR SILVA ARAU]O E JOSÉ
ANTONIO DE SOUSA. HAVENDO ruÚMENO LEGAL E REGIMENTAL, A
SENHORA PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU PORABERTA A PRESENTE
SESSÃO. A SENHoRA PRESIDENTA AUToRIzoU A 20 SECRETÁRIA
SENHORA RAIMUNDA BEZERM A FAZER A LEITURA DO SALMO BIBLÍCO E

A ORAÇÃO DE ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO SR. TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA DE
NOO2O/2023, A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO, E

O VEREADOR ]OSÉ ANTÔNIO PEDIU QUE NAS PRÓXIMAS ATAS SUA FALA
FOSSE MAIS BEM DESCRITA. DEPOIS A ATA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO

QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES.
DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA ALCIONE ENCAMINHOU A PRESTAÇÃO
DE CONTAS ANUAL DO EX-PREFEITO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO,
SENHOR EMIVALDO MACEDO DO EXERCÍCIO DO ANO DE 2OL2, À
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, ASSUNTOS
MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL. QUE TEM COMO PRESIDENTE: TIAGO
FERNANDES DE SOUSA, REI.ATOR: ADEMAR SILVA ARAUJO E MEMBRO:
PAULO MIMNDA DA SILVA. A SENHOM ALCIONE TAMBÉM SOLICITOU QUE
FOSSE EIáBORADO UM OFÍCIO PARA A APRESENTAÇÃO DA LOA NA
PRÓXIMA SESSÃo E QUE oS VEREADoRES DEVERIAM ASSINAR. A
SENHORA ALCIONE SOLICITOU QUE A VEREADORA RAIMUNDA CHAMASSE
OS INSCRITOS A FAZEREM O USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A
FAZER O USO, FOI O SENHOR CLAUDIO RESENDE QUE INICIOU SUA FALA
CUMPRIMENTANDO A TODOS OS PRESENTES E COBROU RESPOSTAS DOS

QUESTIONAMENTOS FEITOS AO PREFEITO E SOLICITOU UM RELATÓRIO
DO QUE O EXECUTIVO JA EFETUOU PAGAMENTO PARA A EMPRESA
ALVORADA SOBRE A OPERAçÃO TAPA BURACOS, pOrS, A pOpUtAÇÃO
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COBRA INFORMAÇÕES E A OPERAçÃO TAPA BURACOS ruÃO FORAM
FINALIZADAS AINDA. O VEREADOR AINDA INFORMOU QUE ESTA É A
MESMA EMPRESA QUE ESTA FAZENDO OBRAS NO CAMPO DE FUTEBOL EM

CABECEIRA GRANDE QUE INCLUSIVE, ESTA SENDO REALIZADA POR
TRABALHADORES E MAQUINAS DA PREFEITURA DE CAMPESTRE DO
MARANHÃO, DE ACORDO COM O VEREADOR SUPRACTTADO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR CLAUDIO, INFORMOU QUE PASSOU ESSAS
TNFORMAçÕES AO PROMOTOR DE IUSTIÇA. O VEREADOR AINDA

QUESTIONOU SOBRE A SITUAçÃO DOS EXAMES E NO HOSPITAL
MUNICIPAL E A PRESIDENTA DISSE QUE FALOU COM A SECRETARIA DE

SAÚDE E RECEBEU A RESPOSTA DE QUE ESTÃO BUSCANDO ALTERNATIVAS
PARA TROCAR A MÁQUINA QUE REALIZA OS EXAMES O SENHOR CIáUDIO
ENCERROU SUAS PALAVMS PEDINDO QUE OS VEREADORES COBRASSEM
SOLUÇÕES E CONTINUEM VERIFICANDO ESSAS SITUAÇÕES. A SENHORA
RAIMUNDA PASSOU A OPORTUNIDADE AO SENHOR VEREADOR WALDER
SOUSA QUE INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO A TODOS E

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE TMBALHO. O VEREADOR
CONTINUOU FAZENDO UMA COBRANÇA SOBRE A QUESTÃO DAS GALERIAS
DA CIDADE, POIS, O PERÍODO CHUVOSO ESTA VOLTANDO. E A SENHORA
PRESIDENTA FALOU QUE COBRARIA. O SENHOR WALDER DISSE QUE ESTE
É o pnpru Do vEREADoR: coBRAR MELHoRTAS nARA A socIEDADE E euE
É uuro sATrsFErro pELo sEU posro DE vEREADoR E ENcERRoU suAS
PALAVMS. E O ÚMUO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O
VEREADOR ADEMAR ARAU]O QUE INICIOU SUA FAI.A AGRADECENDO PELA
VIDA, PELA MISERICORDIA DE DEUS. O VEREADOR CONTINUOU
CoBRANDO TNFORMAÇÕES A RESPETTO DOS QUEBRA-MOIÁS QUE FORAM
CONSTRUÍOOS MUITO ALTOS E CURTOS E OS CARROS MAIS REBAIXADOS
rÊTq DIFICULDADE EM ATRAVESSAR. E FEZ UM APELO PELO PAÍS DE
ISRAEL, POIS, O GRUPO TERRORISTA HAMAS TEM FEITO BARBARIDADES
NAQUELE LUGAR. E COBRA QUE A SITUAÇÃO DA VIOLÊNCIA NO NOSSO
pAÍs AcABE, poIS, É pnco Murro IMposro nARR euE ESSA vIoLÊNcIA
DIMINUA E ENCERROU SUA FAI.A. A PRESIDENTA COM A PALAVRA LEU O
ABAIxo ASSINADo QUE A PoPULAÇÃo DA ToCA DA RAPoSA NA RUA
MINAS GERAIS FEZ SOLICITANDO UM REDUTOR DE VELOCIDADE PARA

QUE SErAM REDUZIDOS OS RISCOS DE ACIDENTES E TODOS OS
VEREADORES EM UNANIMIDADE, APROVOU O REQUERIMENTO E ABAIXO
ASSINADO. A SRA. ALCIONE AGMDECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES
oo púellco nRESENTE, Ao puBLIco euE Nos ASSISTE E EM NoME DE
DEUS DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE
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LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS SER LIDA E APROVADA SERÁ
ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES.

CAMPESTRE DO MARANHÃO.


